

Всем добрый день!

Наша команда успешно прошла 4-й этап «Научные исследования» игры – квеста. Мы проследили эволюцию одежды и обуви полярника, изучили и описали современные технологии в этой области и создали модельный ряд экипировки полярника с 19 по 21 век.

5-й этап экспедиции оказался самым творческим. Нам нужно было нарисовать западную часть международной станции «Восток – Запад», которая будет функциональной, суперсовременной и удобной для работы в сложных климатических условиях Арктики. Мы справились! Западный блок станции понравился и нашим друзьям из Пекина.

Результаты проведенных исследований, экспериментов в ходе международной игры-квеста «Арктическая миссия» мы обсудили на видеоконференции 19 декабря. С большим удовольствием познакомились и пообщались с ребятами из команды школы при посольстве РФ в Китае.

Международный проект в форме квеста «Арктическая миссия» в рамках Всероссийского образовательного проекта «Большая арктическая экспедиция», посвященного Году экологии в России (2017) между средней общеобразовательной школой с углубленным изучением иностранного языка при Посольстве России в КНР и средней общеобразовательной школой при Посольстве России в Швеции успешно завершён, но творческий поиск продолжается! Нас ждут впереди новые открытия!